
Κάλεσμα σε κινητοποίηση για το επικείμενο στρατοδικείο
του Ολικού Αρνητή Στράτευσης Δημήτρη Χατζηβασιλειάδη

 

Στις  2  Ιούνη  του  '16,  κρίνεται  στο  στρατιωτικό  εφετείο  η  καταδικαστική 
απόφαση που επιβλήθηκε πρωτόδικα για την δεύτερη και τρίτη δίωξη του Ολικού Αρνητή 
Στράτευσης Δημήτρη Χατζηβασιλειάδη για ανυποταξία. Έχει προηγηθεί ήδη μια καταδίκη 
για  ανυποταξία  η  οποία  εξαγοράστηκε με  την συνδρομή του αλληλεύγγυου κινήματος, 
καθώς και τρία πρόστιμα των 6,000 ευρώ. 

Άρνηση  στράτευσης  σημαίνει  άρνηση  στην  υπηρεσία  του  πιο  βάρβαρου 
δολοφονικού  μηχανισμού  του  κράτους  και  των  αφεντικών.  Με  την  στρατοκρατία 
φυλάσσεται  η  δημοκρατία  των  αφεντικών  και  περιφρουρείται  η  άγρια  ταξική 
εκμετάλλευση.  Ο  θέση  του  στρατού  ως  κατασταλτικού  μηχανισμού  απέναντι  στην 
αντίσταση  του  ταξικού-κοινωνικού  κινήματος  συνεχώς  αναβαθμίζεται.  Ο  ελληνικός 
στρατός επανοργανώνεται για να καταστείλει τις επικείμενες εξεγέρσεις μας. Σήμερα, η 
εντεινόμενη  καταστολή  του  αντιμιλιταριστικού  κινήματος  συνοδεύει  την  όξυνση  της 
στρατοκρατικής πολιτικής του ελληνικού κράτους. Πιστές λέρες του ευρω-σοβινισμού και 
φρουροί  της  αστικής κυριαρχίας,  η  κυβέρνηση σύριζα-ανέλ  συνδράμει  στις  λεηλατικές 
εκστρατείες του διεθνούς κεφαλαίου, στην επιδείνωση του στρατοκρατικού ελέγχου μέσα 
στις  ευρωπαϊκές  πόλεις-φρούρια,  και  εξαπολύει  έναν  αδίστακτο  πόλεμο  στα  σύνορα 
απέναντι στους κατατρεγμένους της καπιταλιστικής περιφέρειας. Με τα σύνορα και τις 
φυλακές  των  κρατών  διασφαλίζεται  η  ταξική  καταπίεση. Σχεδόν  σε  καθημερινή  βάση 
εγκαινιάζεται  ένα  νέο  στρατόπεδο  συγκέντρωσης  μεταναστών  για  τον  έλεγχο,  τον 
έγκλεισμό  και  την  βίαιη  απέλαση όλων εκείνων  που ξεριζώθηκαν από τον πόλεμο των 
εξουσιών.  Ο ελληνικός  στρατός  διαχειρίζεται  πλεόν  τα  περισσότερα κέντρα  κράτησης 
μεταναστών  και  προετοιμάζεται  για  να  καταστείλει  ενδεχόμενη  εξέγερσής  τους. 
Ολόκληρος  ο  αστικός  κόσμος  μοιάζει  όλο  και  περισσότερο  ένα  απέραντο  στρατόπεδο 
συγκέντρωσης.

Με τα λόγια του συντρόφου Ολικού Αρνητή,
« Σήμερα απαιτείται ο αγώνας ενάντια στον στρατό να είναι ενεργητικός, να συνδεθεί με  
το  σύνολο  του  ταξικού-κοινωνικού  κινήματος,  να  δώσει  μαχητική  ώθηση  στα  ανοιχτά  
μέτωπα  πάλης.  Να  δυναμώσουμε  την  προλεταριακή-κοινωνική  αντίσταση  και  την  
συνοργάνωσή  της,  να  απλωθεί  ο  εξεγερσιακός-αντικρατικός  αντιμιλιταρισμός  για  να  
σπάσουν στους δρόμους τα μισθοφορικά τείχει.
 Η θέση των Ολικών Αρνητών είναι στην πρώτη γραμμή της διεθνιστικής αλληλεγγύης,  
στην πρώτη γραμμή του  αγώνα ενάντια  στο  συνοριακό καθεστώς  και  τα  στρατόπεδα  
συγκέντρωσης, στην πρώτη γραμμή της αντιφασιστικής πάλης, στην πρώτη γραμμή της  
συλλογικής αντίστασης στην οικονομική τρομοκρατία, που στηρίζεται στα όπλα και στις  
φυλακές  του  κράτους,  στην  πρώτη  γραμμή  των  εργατικών  κινητοποιήσεων,  που  
χτυπιούνται  με αστυνομικο-στρατιωτικούς μηχανισμούς κι επιστρατεύσεις.  [...]  Από μιά  
τέτοια  θέση  μάχης η Ολική Άρνηση Στράτευσης αποτελεί  παράδειγμα αφοπλισμού της  
κρατικής τρομοκρατίας και παράδειγμα ρήξης με την εξατομίκευση. »

Είναι συλλογικό μας καθήκον να δυναμώσουμε τον αντιμιλιταριστικό αγώνα.  Με 
τους  Ολικούς  Αρνητές  στην  πρωμετωπίδα  του  αγώνα  να  δώσουμε  την  μάχη  για  την 
οριστική κατάργηση της καταναγκαστικής θητείας στην πολεμική μηχανή του κράτους. 
Στις 2 Ιούνη, ο σύντροφος θα βρεθεί στη θέση να οξύνει την αντιπαράθεση με 
τους  στρατοκράτες  μην  συνθηκολογώντας  στον  εκβιασμό  της  εξαγοράς  της 
ποινής.  Καταδίκη  θα  σημαίνει  φυλάκιση.  Η  στάση  του  δικαζόμενου  Ολικού 
Αρνητή μπορεί να κάνει αυτό το στρατοδικείο σημείο ανοίγματος και όξυνσης 
του  αντιμιλιταριστικού  αγώνα.  Η  αλληλεγγύη  να  ανοίξει  δρόμους  για  την 
μαχητική αντεπίθεση!



Καλούμε  συντρόφους  και  συντρόφισσες,  συλλογικότητες  αγώνα, 
σχήματα προλεταριακής-κοινωνικής αυτοοργάνωσης και αντίστασης σε ανοιχτή 
συνέλευση για ενημέρωση, άμεση κινητοποίηση και συντονισμό δράσεων.
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